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CLASA a VI-a 

 
 
Subiectul I   

𝑎 = 5 ∙ [3 ∙ 566: 565 − 1]: 2 − (54)3: (53)4.................................................................................1p 

𝑎 = 34............................................................................................................................. ........1p 

𝑏 = 98𝑛: 98: 49𝑛 ∙ 196: 2𝑛........................................................................................................1p 

𝑏 = 2............................................................................................................................. ..........1p 
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1
⇒

35+2𝑥

10
=

476

90
⇒ 9(35 + 2𝑥) = 476 ⇒ 18𝑥 = 161 ⇒ 𝑥 = 8,9(4).................................2p 

 

Subiectul II 

a) Pentru n = 2, sunt satisfăcute condițiile din cele două mulțimi, deoarece, a = 24 + 264, 

deci a24, iar u(b) = u(32 + 74 +22018) = 4, deci b prin împărțire la 10 dă restul 4.............…. 1p 
A = {2} și B = {3}, de unde AB = {2, 3}. ……………………………………………..........….. 1p 

b) }.2019,...,2,1,0{2019  nn  

1124)2(3  nna , 24a ,dacă  8)2( nn n trebuie să fie număr par   

A =  2018...,,4,2,0 . ………………………………………………………............................….1p 

Restul împărțirii numărului b la 10 este dat de ultima cifră a lui b. Cum u (22018) = 4 și din 
analiza cazurilor  n = 4k, n = 4k +1, n = 4k + 2, n = 4k + 3, k  ℕ, obţinem că u(b) = 4, dacă n 

este număr par B =  2019...,,5,3,1 . …………....………………………………………….. 1p 

S = 0 + 2 + 4 + … + 2018 =1019090.….................................................................................1p 

T = 1 + 3 + 5 + ... + 2019  = .1020100  …..........................................................……….……...1p 
S+T= 0+1+2+...... + 2019 = 2039190.....................................................................................1p 
 
Subiectul III  

a) 

Suma măsurilor unghiurilor în jurul unui punct este 3600. 

10 + 20 + 30 + 40 + ⋯ + 𝓃0 + 𝑡0 = 3600 ............................................................................... 1p 

 𝑆𝓃 + 𝑡0 = 3600 ⇒ 𝑆𝓃 ≤ 3600 ................................................................................................ 1p 

𝓃(𝑛+1)

2
≤ 3600 ⇒ 𝓃(𝓃 + 1) ≤ 7200 ........................................................................................ 1p 

 Din 𝓃 = 𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚, 𝓃 ș𝑖 𝓃 + 1  𝑐𝑜𝑛𝑠𝑒𝑐𝑢𝑡𝑖𝑣𝑒, obținem 𝓃 = 260, 𝓃 + 1 = 270............................ 1p 
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𝑚(𝑋𝑛𝑂𝑋)̂ = 3600 − 3510 = 90 .............................................................................................. 1p 

b) 

𝑚(𝑋5𝑂𝑋14)̂ = 𝑚(𝑋5𝑂𝑋6
̂ ) + 𝑚(𝑋6𝑂𝑋7

̂ ) + 𝑚(𝑋7𝑂𝑋8
̂ ) + ⋯ + 𝑚(𝑋13𝑂𝑋14

̂ ) ............................... 1p 

𝑚(𝑋5𝑂𝑋14
̂ ) = 60 + 70 + 80 + ⋯ + 140 = 900 , 𝑑𝑒𝑐𝑖 (𝑂𝑋5  ⊥ (𝑂𝑋14  .......................................1p  

Subiectul IV 

a) Cum    MCMB  , MA va fi mediatoarea segmentului (BC)....…………....………… 1p 

BCMABd 
2

1
),(  ),( MABd = 3 cm. …………………………...........……………………… 1p 

…………………………………………………………………………………................… 1p 
       b)   Notăm AC = a AB = k  a.  
Apar cazurile: 
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Aceleași rezultate se obțin și în cazul B – A – C. …………………………………....………... 2p 

II. A – C – B, atunci NB BC
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Același rezultat se obține și în cazul  B – C – A ................................................................... 2p 
 


